

غلبه زفانکه بر معدودیت ها

فقط ۳۹ نفر سراسری سال جاری فقط ۳۹ نفر سراسری سال جاری پسر هستند

مهری حقانی



در بیانیه ۱۷ ماده ای کنفرانس جهانی آموزش عالی در مورد پیامدهای تلاش و خرد جمعی زنان جهان آمده است: اگر چه پیشرفت هایی در ارتباط با دستیابی زنان به آموزش عالی به دست آمده است، اما موانع اجتماعی، اقتصادی، فرهنگی و سیاسی زیادی مانع از مشارکت مؤثر زنان می شود که یکی از راهکارهای با برطرف کردن این موانع، توجه به آموزش عالی و افزایش فرآیند این بدون تبعیض جنسی و مبتنی بر اصل شایسته سالاری است.

رشد آمارهای پذیرفته شده دانشکده دختران دانشگاه و پرتی نسبت به پسران یکی از شاخص های اصلی مسائل آموزش عالی در این سالها بوده است. این حقیقت آن است که آنچه سوابق را به یک ساله تبدیل می کند، در پیدا و پنهان های دیگر جامعه ما و از سوی نگاه حاکم بر این بخش پنهان است.

در ترکیب جنسیتی آزمون سراسری سال ۸۴ تا کل داوطلبان، ۶۱ درصد دختر و ۳۹ درصد پسر هستند. مقایسه در صد داوطلبان پسر و دختر در آزمون های ۷۷ تا ۸۳ حکایت از رشد یک درصدی داوطلبان دختر و کاهش یک درصدی داوطلبان پسر در آزمون سال ۸۴ است. نسبت به ۷۷ و رشد و درصدی داوطلبان پسر در آزمون سال ۷۸، نسبت به ۷۷، همین میزان رشد را در ۸۴ داشته است. ۸۴ درصد کمتر از ۱۵، از درصد پسران داوطلبان پسر برای نخستین بار تعداد داوطلبان دختر بر داوطلبان پسر در کشور بالا رفت. در کنکور سال ۸۰ تا ۸۴، فارقان قابل ملاحظه و نامدوم شده به مهاجر خود دو دهه اخیر، رسیده است. از سوی دیگر در تمام گروه های آزمایشی است که این گروه های رزایی، تعداد داوطلبان دختر بیشتر از داوطلبان پسر است و بیشترین فاصله بین این دو دسته از داوطلبان در گروه های هنر و زبان ششم، زینت بهاری است. آستانه جانشینان با خوبی خوشی این به این قضیه می رسد که در سال تحصیلی ۸۰-۷۹ تعداد زنان پذیرفته شده تمام نامه در ده دانشگاه ۸۹ هزار و ۲۰۲ نفر (۵۱ درصد) و تعداد مردان پذیرفته شده و تمام نامه در ۸۷ هزار و ۸۶ نفر بوده است. همچنین این گروه در طی سال تحصیلی ۷۸-۷۹ با نفع داوطلبان دختر در طی کل تعداد دختران ۸۹ هزار و ۸۹۸ نفر، تعداد پسران ۷۲ هزار و ۲۸۶ نفر بوده است. مجموع این آمار و ارقام تا کنایت جهانی که به حضور اکادمیک زنان در کشور، دست داده است که به یاد از عرصه های مختلف جنس داوطلبان دختر، نسبت به پسران در تمام گروه های تخصصی و رشته های مختلف، در هر یک از این رشته ها، به نفع زنان بوده است. یکی از این رشته ها، آموزش عالی است. در این رشته ها، به نفع زنان بوده است. یکی از این رشته ها، آموزش عالی است. در این رشته ها، به نفع زنان بوده است.

تصاویر عالی است که با توجه به شش تان آوری مردان و تاکید بر آن نیز محدودیت فرمتهای شغلی زنان نسبت به مردان، به مرور زمان، خانه داران تحصیلات عالی افزایش پیدا کرده است. چنانچه مشارکت اقتصادی زنان در تحصیلات دوره های آموزش عالی در مردان از سال ۷۶ که ۹۲٪ درصد بود به ۹۰ درصد سال ۸۱ رسیده، همین آمار برای زنان از سال ۸۱/۶ درصد در سال ۷۶ به ۷۱/۱ درصد در سال ۸۱ کاهش پیدا کرده است. از سوی دیگر افزایش میزان بیکاری در زنان بیش از مردان بوده است. نرخ بیکاری مردان از ۱/۷ درصد در سال ۷۶ به ۹/۲ درصد در سال ۸۱ رسیده است. در حالی که میزان بیکاری زنان در سالهای گذشته شده ۱/۹ درصد افزایش از ۸/۶ درصد به ۲۱ درصد رسیده است.

دانشگاه قربانی سیاست های معدودیت و عدالتی

در این حال، شرایط موجود کشور ما با مسائل کلی کشور توسعه نیافته نیز درگیر است چنانکه در تفاوت نظر با سیاست خارجی کشور، نرخ بیکاری، تحصیلات، فرصت نقضانی اجتماعی را به وجود آورده است. آموزش عالی در سالهای ۲۷ تا ۹۷-۹۷ میلیون نفر از آن اینکه توقف نقضانی جمعیت، رشد تحصیلاتی و عدالت توزیعی، افزایش اجتماعی آموزش عالی را در

مختلف جامعه مسئولند و این نکته ثابت می کند که تحصیلات عالی، حق انحصاری مردان نیست.

دانشگاه، یا لن پرواز

اما افزایش گرایش زنان به دانشگاهها و به همان نسبت، موفقیت آنها از گذشتن از آستانه ورودی آن از چند سو قابل بررسی است. یکی از این پدیده به عنوان یک نگرانی از زاویه جامعه جویای کار مردان و نفوذ زنان بر آن می نگرد. پدیده های جمعیتی، بیکاری و آسیب شناسی اجتماعی دختران و زنان ایرانی، هر یک به گونه ای در بر گیرنده چرایی این امر است. اما در نهایت آنکه، پیچیده کردن برخی تحلیل ها نیز در نهایت نمی تواند دیدگاه جنسیتی و زنانه و مردانه کردن دانشگاه، کار و... باشد. از سویی و در دانشگاه برای دختران به همان میزان به منافع مساوی شانس بیشتر برای ورود به بازار کار نیست و از سوی دیگر دانشگاه برای دختران در بسیاری موارد به نوعی سرپوش گذاشتن برحلهای متفاوتی است که در روزهای زندگی اجتماعی و اقتصادی این افراد وجود دارد. در محیطهای آموزشی و اقتصادی این افراد جانشینان آنان بر استفاده از شانس قبولی بیشتر - دانشگاه، حاضر به پذیرش شرایط اجتماعی و فرهنگی دختران نخواهند بود. از سوی دیگر، اگر جیبی اقتصاد برای نیمی از جمعیت هر همان زنان هستند از جراحیهای جامعه تری تأمین نمی شود. این بخش شانس زنان در جامعه ایرانی شانس بسیار است. در بسیاری از موارد، اینها می توانند بر بسیاری از مسائل، دستورات و نگاههای فرهنگی - اجتماعی و حتی خانوادگی آنها غلبه کنند. تحصیل و ورود به رشته های بالاتر دانشگاهی تعریف شده ترین ابزار موجود است. از طرفی این جنبه ها محدود شده، نوسنده به بقیاتی با گذشتن شش شش از روستا و شهر کوچک به شهر بزرگ تغییر می کند. این خصوصیت جامعه ای است که به علت درآمد نقد شده زبانی می کند دولت دائما در حال انقباض است. در چنین جامعه ای امکان ایجاد رزرو دار یکی از ممکن ترین راههای توسعه خانوادگی است. در چنین شرایطی و با توجه به محدودیت های زیادی که به زنان اعمال می شود، دانشگاه بهترین گزینه است اما شایسته چنین پدیده ای در دهه های اخیر چشمگیر بوده است. آزاد سازی و رهایی بخشی زنان

در بیانیه ۱۷ ماده ای کنفرانس جهانی آموزش عالی در مورد پیامدهای تلاش و خرد جمعی زنان جهان آمده است: اگر چه پیشرفت هایی در ارتباط با دستیابی زنان به آموزش عالی به دست آمده است، اما موانع اجتماعی، اقتصادی، فرهنگی و سیاسی زیادی مانع از مشارکت مؤثر زنان می شود که یکی از راهکارهای با برطرف کردن این موانع، توجه به آموزش عالی و افزایش فرآیند این بدون تبعیض جنسی و مبتنی بر اصل شایسته سالاری است.

رشد آمارهای پذیرفته شده دانشکده دختران دانشگاه و پرتی نسبت به پسران یکی از شاخص های اصلی مسائل آموزش عالی در این سالها بوده است. این حقیقت آن است که آنچه سوابق را به یک ساله تبدیل می کند، در پیدا و پنهان های دیگر جامعه ما و از سوی نگاه حاکم بر این بخش پنهان است.

در ترکیب جنسیتی آزمون سراسری سال ۸۴ تا کل داوطلبان، ۶۱ درصد دختر و ۳۹ درصد پسر هستند. مقایسه در صد داوطلبان پسر و دختر در آزمون های ۷۷ تا ۸۳ حکایت از رشد یک درصدی داوطلبان دختر و کاهش یک درصدی داوطلبان پسر در آزمون سال ۸۴ است. نسبت به ۷۷ و رشد و درصدی داوطلبان پسر در آزمون سال ۷۸، نسبت به ۷۷، همین میزان رشد را در ۸۴ داشته است. ۸۴ درصد کمتر از ۱۵، از درصد پسران داوطلبان پسر برای نخستین بار تعداد داوطلبان دختر بر داوطلبان پسر در کشور بالا رفت. در کنکور سال ۸۰ تا ۸۴، فارقان قابل ملاحظه و نامدوم شده به مهاجر خود دو دهه اخیر، رسیده است. از سوی دیگر در تمام گروه های آزمایشی است که این گروه های رزایی، تعداد داوطلبان دختر بیشتر از داوطلبان پسر است و بیشترین فاصله بین این دو دسته از داوطلبان در گروه های هنر و زبان ششم، زینت بهاری است. آستانه جانشینان با خوبی خوشی این به این قضیه می رسد که در سال تحصیلی ۸۰-۷۹ تعداد زنان پذیرفته شده تمام نامه در ده دانشگاه ۸۹ هزار و ۲۰۲ نفر (۵۱ درصد) و تعداد مردان پذیرفته شده و تمام نامه در ۸۷ هزار و ۸۶ نفر بوده است. همچنین این گروه در طی سال تحصیلی ۷۸-۷۹ با نفع داوطلبان دختر در طی کل تعداد دختران ۸۹ هزار و ۸۹۸ نفر، تعداد پسران ۷۲ هزار و ۲۸۶ نفر بوده است. مجموع این آمار و ارقام تا کنایت جهانی که به حضور اکادمیک زنان در کشور، دست داده است که به یاد از عرصه های مختلف جنس داوطلبان دختر، نسبت به پسران در تمام گروه های تخصصی و رشته های مختلف، در هر یک از این رشته ها، به نفع زنان بوده است. یکی از این رشته ها، آموزش عالی است. در این رشته ها، به نفع زنان بوده است. یکی از این رشته ها، آموزش عالی است. در این رشته ها، به نفع زنان بوده است.

بک جدول با دو شرح ۳۱۷۶

جدول روزنامه ایران دارای دو شرح و عادی ویژه است. در صورت تمایل به حل جدول خوش شانس باشید. ابتدا یکی از شرحها را با مداد حل کرده و سپس با یک کاردک جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.

جدول عادی

۱- برنده درون ملیما! - قوی
۲- عضو درون دهان - سپر
۳- مارتی - چوب قیمتی
۴- طرف پنداری - دریا زنده
۵- حلقوم - برنده بیخیزی
۶- طرف پنداری - ضویا
۷- مسیبل - دریده در
۸- مایع حیات - مریخی سخت
۹- شرمشمان
۱۰- در آمل جباری است
۱۱- واحد ورزش شستنی
۱۲- مشمول خدمت وظیفه
۱۳- گریز - از شاهزادگان
۱۴- خوش طبع و هنرمند مسلک
۱۵- نیویورک - اثر
۱۶- فیلسفی - درایوش
۱۷- مهرجویی - رهبر حزب
۱۸- وسيله ای برای روزه
۱۹- ادب - بوته - در فرادان
۲۰- چیزی در جایی - لنگه

۱۱- تصدیق انگلیسی - امتداد - نمره عالی
۱۲- شهری در استان مازندران - جانور اهلی - مهمانخانه - گل نومیدی
۱۳- از حالات سه گانه مواد - بخشنده - سرزنش
۱۴- کورت باستانی رویا - قانون گنجینه کار - درس درست نوشتن
۱۵- از - لقب استندار

۱- بلند همت و شریف - کوچکترین پسر یعقوب و جد یکی از قبایل دوازده گانه بنی اسرائیل
۲- سخنی و عذاب - ریز زمان - آسمانی
۳- طبق اصل صد و شصت و سوم صفات و شرایط قاضی طبق موازین به وسیله ...
۴- معین می شود - کبوتر جودلی - نرمی
۵- سخن زبیری از روشی - درون صفحه کتاب - شهر رشتایی - عیب و ننگ
۶- مخفی - نابینا - هوشیار و آگاه - جدید
۷- شاعر - افسانه - گدا - مرامت
۸- و شایسته اتفاق خون - نوسنده شفا و نجات - تصدیق الهامی
۹- مرتکز، جنوب امریکایی - عضو
۱۰- منتسب آن و خودرو -
۱۱- شکر آن و شوهر به هم
۱۲- آشکارا و غایب
۱۳- خوشبختی - از روستایی
۱۴- ناشانه - مغفولی - کل و
۱۵- جمیع - اهرم
۱۶- بیماری - مهلک - از بین
۱۷- برهن و ضایع کردن - ناخن
۱۸- خشک - که عوض
۱۹- نوره - از آب - گناه
۲۰- شایسته است گریزان
۲۱- مارت زاده است - نده
۲۲- ویرایش - غایب شده
۲۳- ضوی - با درخت انگور

جدول ویژه شماره ۳۱۷۵

۱- ۱۵ ۱۴ ۱۳ ۱۲ ۱۱ ۱۰ ۹ ۸ ۷ ۶ ۵ ۴ ۳ ۲ ۱

۱- ۱۱ تصدیق انگلیسی - امتداد - نمره عالی
۱۲- شهری در استان مازندران - جانور اهلی - مهمانخانه - گل نومیدی
۱۳- از حالات سه گانه مواد - بخشنده - سرزنش
۱۴- کورت باستانی رویا - قانون گنجینه کار - درس درست نوشتن
۱۵- از - لقب استندار

۱- بلند همت و شریف - کوچکترین پسر یعقوب و جد یکی از قبایل دوازده گانه بنی اسرائیل
۲- سخنی و عذاب - ریز زمان - آسمانی
۳- طبق اصل صد و شصت و سوم صفات و شرایط قاضی طبق موازین به وسیله ...
۴- معین می شود - کبوتر جودلی - نرمی
۵- سخن زبیری از روشی - درون صفحه کتاب - شهر رشتایی - عیب و ننگ
۶- مخفی - نابینا - هوشیار و آگاه - جدید
۷- شاعر - افسانه - گدا - مرامت
۸- و شایسته اتفاق خون - نوسنده شفا و نجات - تصدیق الهامی
۹- مرتکز، جنوب امریکایی - عضو
۱۰- منتسب آن و خودرو -
۱۱- شکر آن و شوهر به هم
۱۲- آشکارا و غایب
۱۳- خوشبختی - از روستایی
۱۴- ناشانه - مغفولی - کل و
۱۵- جمیع - اهرم
۱۶- بیماری - مهلک - از بین
۱۷- برهن و ضایع کردن - ناخن
۱۸- خشک - که عوض
۱۹- نوره - از آب - گناه
۲۰- شایسته است گریزان
۲۱- مارت زاده است - نده
۲۲- ویرایش - غایب شده
۲۳- ضوی - با درخت انگور

جدول ویژه همراه با جوایز ویژه در ایران پیام (نیازمندیهای روزنامه ایران)

معرفی کتاب

و به طور خاص به مناقب اطراف ایران نظر دارد و تحولات آنها را در این دهه بررسی می کند و این رهگذار پیامدهای آمیختنی این تحولات را برای کشور تخمین می زند. کتاب حاضر چند هدف را دنبال می کند. نخست به دنبال ترویج ادبیات مربوط به سیاست خارجی جمهوری اسلامی است. دوم به دنبال بررسی سیاست خارجی منطقه ای ایران طی یک دهه پس از فروپاشی شوروی است و هدف سوم کتاب نیز از کار بست نظریه های روابط بین الملل و سیاست خارجی در مورد ایران و ارزیابی این نظریه ها است و هدف چهارم نیز ارائه راه هایی برای برون رفت از مشکلات موجود و ترسیم چشم انداز سیاست خارجی ایران است. کتاب حاضر با بهای ۲۵۰۰ تومان در مرکز چاپ و انتشارات وزارت ارشاد چاپ شده و در کتابفروشی هاموچود است.

تسهال

براساس مفهوم مبهمی است که در واقع این مفهوم برابر با سبب لیبیلیتی سه قرن اخیر به عنوان یک ارزش اخلاقی و سیاسی معلوم به شمار می رود و امروزه نیز در خواسته های سیاسی و حقوقی معاصر جایگاه مهمی دارد. مجموعه مقالات این کتاب با تأکید بر این مدعا موضوعات زیر را به بحث می برد: تأکید بر موضوعات زیر را به بحث می برد: تأکید بر تحول موفقیت تساهل در فرایند تکامل تاریخی ۱۴- کاهش دامنه سبب تساهل و ناخن ۱۵- اثر تعیین شرایط لازم و کافی تعریف نافع مشکلات تنجاری ذی نفع از تساهل در مقابل چالش های برآمده از عقاید و گروه های منتصب و به طور کلی تأکید بر نوسان بین دو جایگزین کاملاً متضاد، یعنی وفاداری حداقل در دفاع از نظریه های اخلاقی و مابله با شر بی عدالتی و معنی طور قبول فریب گری لیبیرال افراطی از روی بی مسئولیتی. کتاب حاضر که به پژوهشگاه علوم انسانی و تحقیقات ترجمه و چاپ شده است، اثری است از دینویدیه، تساهل با بهای ۱۲۰۰ تومان در اختیار علاقه مندان است.

منطق سعدین و جمیع عین الجلد اول- دفتر دوم

کتاب حاضر که نوشته کامل الابدین فرزاق سمرقندی (۸۸۷-۸۱۶ هـ. ق) است شامل حدود ۸۰۰ تا ۷۷۲ هـ. ق را در بر می گیرد و عبارتی به ذکر تاریخ از کویتهن ابراهیم موسی به جانب ترکان در سال ۷۷۲ و داخه او آخرین واقعه کتاب می مربوط به سال ۸۰۷ هـ. ق می و ذکر تعداد اولاد نوره زاده و اعیان صاحب ذوق قرآن. کتاب مطلع سعدین و جمیع عین بحرین به اهتمام دکتر دین الحسین نوایی تصحیح شده و در پژوهشگاه علوم انسانی و مطالعات فرهنگی به چاپ رسیده است. این کتاب با بهای ۲۸۰۰ تومان در ستدرس علاقه مندان است.

پارادایم شناسی علوم انسانی

در علوم انسانی، به دلیل فقدان پارادایم واحدی که فرایند پژوهش را سامان دهد، تولید علمی وابستگی ویژه به شناخت فلسفی پیدا می کند. مصرفی کتندنگار علم به این پژوهاندا بصیرت کافی با آن مواجه شوند نیازمند چنین تأملاتی هستند. علاوه بر این دو، معرفت شناسی می تواند در گسترش و توسعه مباحث فلسفی و معرفت شناسی نقش داشته باشد. کتاب حاضر که نوشته ابراهیم فی است، با رهیافتی کم و بیش بدیع، به معضلات فلسفی علوم انسانی پرداخته است می تواند در دسترس دانشجویان و محققان باشد. کتاب پارادایم شناسی علوم انسانی را دکتر تقی مریدها ترجمه کرده و به اهتمام راهبردی اقدام به چاپ آن کرده است. این کتاب با بهای ۲۴۰۰ تومان در نشر کتابفروشی های جای گرفته است.

تغیض اعدادهای الهی

و معنویت در تحولات سیاسی

نور عظیم طبع با نگارش کتاب حاضر در صد بوده است ابعاد و اهمیت قدرت الهی و حالت معنوی مردم مسلمان در عرصه جانش های سیاسی تاریخ بشر و جهان معاصر را پیش رو خواننده نکند. وی برای رسیدن به این منظور ابتدا به اشنایی خواننده با مفهوم اعدادهای الهی و معنی و تمیز و تمیز نشان آن در تحولات سیاسی و اجتماعی انواع اعدادهای الهی و نیز برخی مصداق آن در تاریخ گذشته و معاصر و نیز اشیاء زبور اعدادهای الهی مورد بحث قرار داده است و در پایان از موضوع معنویت و نقش عوامل معنوی در ایجاد قدرت جهت بحث موفقیت در چالش های سیاسی اشاره کرده است. کتاب نقش اعدادهای الهی و معنویت و تحولات سیاسی، در معاونت سیاسی سازمان عقیدتی سیاسی ناجا با بهای ۲۵۰۰ تومان به چاپ رسیده است.

حسینیة اثر شاد

به روایت استاد سواک

حسینیة اثرشاد یکی از مراکز و اماکن مهم در تاریخ معاصر به شمار می آید. این مرکز یکی از پایگاه های برجسته ای بود که توجه بسیاری از مبارزان و مخالفان رژیم پهلوی، به ویژه جوانان آن مرکز جلب کرد. صرف نظر از مناقشات سیاسی و سیاسی آن در طول فعالیت کمتر از یک دهه آن وجود داشت، تأثیر فعالیت های زور و پیای حسینیة اثر شاد به حدی بود که باید از آن به عنوان یکی از پایگاه های انقلاب اسلامی نام برد. کتاب حاضر در برگیرنده حسینیة اثر شاد، با یگانگی سواک تحت عنوان حسینیة اثر شاد، توسط آقای و بیگانه است و شامل سوابق افتخاری و بیگانه های دست اندر کار و فعالان در مرکز است. این کتاب در مرکز پژوهش های تاریخی

پارادایم شناسی علوم انسانی

در علوم انسانی، به دلیل فقدان پارادایم واحدی که فرایند پژوهش را سامان دهد، تولید علمی وابستگی ویژه به شناخت فلسفی پیدا می کند. مصرفی کتندنگار علم به این پژوهاندا بصیرت کافی با آن مواجه شوند نیازمند چنین تأملاتی هستند. علاوه بر این دو، معرفت شناسی می تواند در گسترش و توسعه مباحث فلسفی و معرفت شناسی نقش داشته باشد. کتاب حاضر که نوشته ابراهیم فی است، با رهیافتی کم و بیش بدیع، به معضلات فلسفی علوم انسانی پرداخته است می تواند در دسترس دانشجویان و محققان باشد. کتاب پارادایم شناسی علوم انسانی را دکتر تقی مریدها ترجمه کرده و به اهتمام راهبردی اقدام به چاپ آن کرده است. این کتاب با بهای ۲۴۰۰ تومان در نشر کتابفروشی های جای گرفته است.

تغیض اعدادهای الهی

و معنویت در تحولات سیاسی

نور عظیم طبع با نگارش کتاب حاضر در صد بوده است ابعاد و اهمیت قدرت الهی و حالت معنوی مردم مسلمان در عرصه جانش های سیاسی تاریخ بشر و جهان معاصر را پیش رو خواننده نکند. وی برای رسیدن به این منظور ابتدا به اشنایی خواننده با مفهوم اعدادهای الهی و معنی و تمیز و تمیز نشان آن در تحولات سیاسی و اجتماعی انواع اعدادهای الهی و نیز برخی مصداق آن در تاریخ گذشته و معاصر و نیز اشیاء زبور اعدادهای الهی مورد بحث قرار داده است و در پایان از موضوع معنویت و نقش عوامل معنوی در ایجاد قدرت جهت بحث موفقیت در چالش های سیاسی اشاره کرده است. کتاب نقش اعدادهای الهی و معنویت و تحولات سیاسی، در معاونت سیاسی سازمان عقیدتی سیاسی ناجا با بهای ۲۵۰۰ تومان به چاپ رسیده است.

حسینیة اثر شاد

به روایت استاد سواک

حسینیة اثرشاد یکی از مراکز و اماکن مهم در تاریخ معاصر به شمار می آید. این مرکز یکی از پایگاه های برجسته ای بود که توجه بسیاری از مبارزان و مخالفان رژیم پهلوی، به ویژه جوانان آن مرکز جلب کرد. صرف نظر از مناقشات سیاسی و سیاسی آن در طول فعالیت کمتر از یک دهه آن وجود داشت، تأثیر فعالیت های زور و پیای حسینیة اثر شاد به حدی بود که باید از آن به عنوان یکی از پایگاه های انقلاب اسلامی نام برد. کتاب حاضر در برگیرنده حسینیة اثر شاد، با یگانگی سواک تحت عنوان حسینیة اثر شاد، توسط آقای و بیگانه است و شامل سوابق افتخاری و بیگانه های دست اندر کار و فعالان در مرکز است. این کتاب در مرکز پژوهش های تاریخی